
断層(Geologic Fault) 解説 

DEGwer 
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一般的テク 

Åななめ45度というのは考えにくい 

Åこういうときは、図全体を45度回してしまうと
よい 

 

Åマンハッタン距離を扱う時とかにもよく使うテ
ク 



一般的テク 

Åこれなら 
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一般的テク 

Åこんな感じ(諸事情により拡大) 



2 3 4 

2 3 4 5 

2 3 4 5 

2 3 4 5 6 

5 3 4 5 6 

5 3 4 5 6 7 

5 6 4 5 6 7 

5 6 4 5 6 7 8 

5 6 7 5 6 7 8 

5 6 7 5 6 7 8 9 

3 4 5 6 7 8 6 7 

3 4 5 6 7 8 6 7 8 

3 4 5 6 7 8 9 7 8 

3 4 5 6 7 8 9 7 8 9 

一般的テク 

Åさらにこんな感じ 



一般的テク 

Åさらにこんな感じ 

2 3 4 

2 3 4 5 

2 3 4 5 

2 3 4 5 6 

5 3 4 5 6 

5 3 4 5 6 7 

5 6 4 5 6 7 

5 6 4 5 6 7 8 

5 6 7 5 6 7 8 

5 6 7 5 6 7 8 9 

3 4 5 6 7 8 6 7 

3 4 5 6 7 8 6 7 8 

3 4 5 6 7 8 9 7 8 

3 4 5 6 7 8 9 7 8 9 



一般的テク 

Åさらにこんな感じ 
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こんな感じのグリッドとして 
考えられるようになった！ 
わかりやすくなった！ 



一般的テク 

初期状態では
こんな感じ 
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一般的テク 

この領域が隆
起すると? 
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一般的テク 

この領域が隆
起すると? 

 

 

45度回したの

で、隆起の向
きはこっち 
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一般的テク 

こうなる 

 

β高さ方向1

の隆起はこの
グリッドでは2

マス分の動き
であることに
注意 
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一般的テク 

風化するとこ
うなる 
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一般的テク 

こっちが隆起
すると? 

 

 

今度はこっち
向き 
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一般的テク 
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一般的テク 

Å「ななめ45度にずれる」という操作が、グリッド
の縦横への平行移動に書き換えられた！ 

 

Åわかりやすくなった 



小課題1(18点) 



発想 

Åクエリを後ろから見る 

Åすると以下のような問題に書き換えられる 

Å「沈降がQ回起こる。地表の座標1~Nの点はQ
回の沈降のあとどこに行くか?」 



発想 
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赤い領域の隆
起を元に戻す
と? 
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起を元に戻す
と? 
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横方向も同様 
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横方向も同様 



発想 



ところで 

なにかに似て
る 



閑話休題 

 

 

 

 

        モナコ      ポーランド   インドネシア 



閑話休題 

 

 

 

 

 

                オーストリア 



閑話休題 

  ジョージア       シンガポール       トルコ 

  バーレーン          チュニジア         日本 

    カナダ                   スイス            デンマーク 



閑話休題 

Å赤と白の国旗は意外と多い 

 

Åちなみにまだこのスライドに表れていない赤
と白の国旗の国(地域ではない)が一つありま
す 

Å当てましょう 



発想まとめ 



小課題2(18+16点) 



さらに考察 



さらに考察 

求めたいのは
最終状態での
これらの点の
初期位置 
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さらに考察 

つまり、クエリ
を逆順に見て
行った時のこ
れらの点の行
き先 
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さらに考察 

点に番号をつ
けてやる 
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さらに考察 

この領域を
こっち向きに
動かしても、
単調性は保た
れる 
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小課題3(18+16+66点) 



小課題3(18+16+66点) 

ÅBITもしくはsegment treeを使う 

Å区間への一定値の加算は、BITの累積和とし
て持たせるか、segment treeの遅延更新でで
きる 

Å境界値を求めるのは、単調性より、これらの
データ構造から値を取り出して二分探索をす
ると求まる 

 



小課題3(18+16+66点) 



得点分布 

100  34 
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クイズの答え: トンガ 


